

Реальные феечки, Матильда Карловна, Спящая Красавица и другие

Подшел к концу учебный год не только в школах, но и в творческих коллективах. Время подводить итоги. Сезон 2022-2023 гг. у кавалеровского творческого объединения «НеПросто танцы» был наполнен яркими событиями: фестивалями, конкурсами, концертами.

В конце учебного года ребята, занимающиеся в театральном и хореографическом направлениях, сдали контрольные работы родителям, показали чему научились, продемонстрировали элементы разминок - как театральные, так и хореографические, представили театральные миниатюры и показали, как они работают над своими концертными номерами.

Но главным творческим экзаменом стала большая программа на сцене ДК «Союз» п. Хрустальный. «НеПросто танцы» в качестве традиционного отчёта предложили зрителям сказочную комедию «Реальные феечки».

Увлекательный сценарий, совместивший театральные и хореографические номера, заставил всех зрителей,

невзирая на возраст, с интересом следить за происходящим на сцене.

А там были и феечки-пионерки, и гномы с лягушатами, и Спящая Красавица, и Кот в сапогах, и Красная Шапочка, и Баба Яга, и злая Матильда Карловна (волшебница, а может быть, пионервожатая), и много других сказочных персонажей.

Театральное действо перемежалось красивыми и эффектными хореографическими номерами.

Замечательная получилась сказочно-танцевальная феерия! Творческий экзамен «НеПросто танцы» сдали отлично, на пятерку с плюсом!

Спасибо юным артистам за их талант и трудолюбие, спасибо их руководителям Татьяне Архангельской и Ирине Бершовой. Особая бла-



годарность родителям, без их поддержки ничего не получилось бы.

«НеПросто танцы» пригласили на свой концерт-спектакль детей из центра реабилитации «Детство» и районного общества инвалидов, с этими организациями творческое объединение давно сотрудничает и всегда приглашает на мероприятия бесплатно.

- Концерт гостям понравился! - говорит Татьяна Архангельская, - положительных эмоций - море! И это тоже оценка нашего труда. Новых успехов вам, юные таланты!

Ирина ГЛАДКИХ,
Кавалеровский округ.
Фото
Светланы ВЫСОЦКОЙ.



Наш уютный детский сад - это счастье для ребят!

*Я люблю свой детский сад,
В нём полным-полно ребят!
Может, сто, а может, двести,
Хорошо, когда мы вместе!*



В детском саду №27 п. Горнореченский появился красочный и очень привлекательный арт-объект - здесь установлена стела «Я люблю детский сад».

Коллектив учреждения старается создать красоту и уют в каждом уголке, и в помещении, и на прогулоч-

ных участках. А дошколята с удовольствием им в этом помогают!

И по праву гордятся своим детским садом, где им так замечательно живётся!

Марина ЗИМИРЕВА,
п. Горнореченский,
Кавалеровский муниципальный округ.

Тигриные уроки: северное Приморье

В Арсеньеве прошел первый урок по проекту пресс-клуба «Последняя среда» «Тигриные уроки: северное Приморье», получившего грантовую поддержку конкурса «Море возможностей» транспортной группы FESCO.

Корреспондент «СП» Ольга Левашова, член пресс-клуба, имеет немалый опыт проведения таких уроков для юных жителей Чугуевского округа. А теперь она отправилась по всему северному Приморью с беседами и наглядными занятиями для детей, чтобы объяснить им, кто такой амурский тигр, каковы его повадки, взаимоотношения с другими обитателями тайги, почему его надо сохранять и как вести себя при встрече с этим крупным хищником, чтобы не навредить ни себе, ни ему.

Ребята из нескольких школ города, в т.ч. из школьного лесничества, со станции юннатов, узнали больше об амурском тигре. Эти уроки проходят под патронажем министерства лесного хозяйства и объектов животного мира Приморского края.

- Если измерить вес тигра в школьниках, - объясняет Ольга детворе, - то получится восемь второклассников!

- Я не думал, что они такие огромные, - удивляется школьник Матвей Лебедев. - Под три метра в длину!

На тигриные уроки в Арсеньев приехала руководитель экологического школьного отряда из Анучино Лариса Кудрявцева, хотела своими глазами увидеть такой интересный урок. Даже педагог со стажем узнала много нового:

- Нашим «эколятам» эти знания нужны, мы часто бываем в лесу...

- Мы считаем важным и полезным, что благодаря гранту смогли подарить ребятам подарочки: наклейки на телефоны и сертификаты участника - в них рекомендации Минлесхоза, - рассказывает автор идеи и организатор уроков Ольга Левашова. - Мы живём в ареале амурского тигра и должны знать так же четко, как правила до-

рожного движения, что это за зверь и что делать при возникновении конфликтной ситуации с ним. Ведь самый большой кот на планете - это наша гордость, и только наши знания о нем помогут нам его сохранить и жить с ним в мире.

Таких тигриных уроков на территории северного Приморья Ольга Левашова проведет с десяток. Её ждут в Дальнегорском, Кавалеровском округах, в отдаленных селах Чугуевского, где в повседневной жизни встречи с полосатым хищником вполне вероятны.

Вадим ПЕРЕВАЛОВ,
Ольга ЛЕВАШОВА,
г. Арсеньев.

